REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992446900001

RAZON SOCIAL:

BALDRIS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

201

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEG. INICIO ACT.: 17/01/2006

No. ESTABLECIMENTO-NOWBRE COMERCIAL;

ACTIVIDADES ECONOMICAN:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VEID A. ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES IFIMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Unuario: 17751A-F14 Lugar de emisión;

333

Húmero: S/N Intersección: LAS LUMAS Bioque: Á Edificio, CENTRO COMERCIAL URDESA Oficina: LOCAL 7

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAOUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL

Calle: DATILES

Tolofono Trobajo: 042:089182

FIRMA DEL CONTRIBUYELLE

Guayko alirosa borda de maza

#5 ¥ 0+3¥3338

SERVICIO DE

Pamala Politicia Pagadiactica Labor DELEGADA DEL AUC SAVICO TO MACAS ENPENAS LITORAL BUR

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

8982446900001

RAZON SOCIAL: BALDRIS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

GLASE DE CONTRIBUYENTE:

REP, LEGAL LAGENTE DE RETENDIDAS PUGA GORDON CARLOS ALBERTO

FEG. CONSTITUCION:

FEC. INIGIO ACTIVIDADES.:

17/01/2003

17/01/2006

FEC. INSCRIPCION-

2440002006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA. ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

Provincia: GUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadeia: URDESA CENTRAL Calle: DATILES Número: SIN Intersección: LAS LOMAS Bloque: A Edificio: CENTRO COMERCIAL URDESA Oficina: LOCAL 7 Referencia ubicación: JUNTO AL GIMNASIO PILATES Telefono Trobejo: 042389182

CBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: dol 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SURGUAYAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Unuario: 423 NA 14 Lugar de omision: 4. AYA9_L1395A 3033A 23 U.A.A 36, 7.6 -1-3134

Fecha y hora: 1401:246 02.03-44